



Алена Александровна Сладкова

В 2010 году с отличием окончила Тверской государственный университет, специальность "Таможенное дело", квалификация "Специалист таможенного дела".

В 2012 году с отличием окончила Тверской государственный университет, магистратура по направлению "Юриспруденция" по программе "Гражданский и арбитражный процесс".

В 2016 году присвоена степень кандидата философских наук по специальности 09.00.03 "История философии".

Занимает должность доцента кафедры экологического права и правового обеспечения профессиональной деятельности юридического факультета ТвГУ.

Ведет активную публикационную деятельность, является автором ряда учебных пособий: «Таможенные платежи в Евразийском экономическом союзе», опубликованного в ТвГУ в 2019 году и «Товарная номенклатура внешнеэкономической деятельности», опубликованного в 2020 году издательском «Юрайт». Также выступает с докладами по вопросам классификации товаров в таможенных целях на научно-практических конференциях, организованных Российской таможенной академией.

Ежегодно организует и проводит среди студентов 2 курса специальности «Таможенное дело» конкурс научно-практических работ в рамках изучения дисциплины «Товарная номенклатура ВЭД» по теме: Особенности и технология классификации отдельных категорий товаров.

Является руководителем научного студенческого кружка «Перспективы интеграции России в рамках ВТО и ЕАЭС», в рамках которого обсуждаются актуальные вопросы таможенного, что повышает интерес у студентов к выбранной профессии.

Ежегодно на юридическом факультете организует проведение первого этапа Всероссийской студенческой олимпиады по специальности «Таможенное дело» среди студентов 4 и 5 курса. В дальнейшем осуществляет подготовку победителей первого этапа и сопровождает студентов для участия во втором этапе Всероссийской студенческой олимпиады по специальности «Таможенное дело» в МАДИ.

Являясь тьютором по специальности «Таможенное дело», привлекает студентов к участию во внеучебной деятельности университета и факультета.

Является секретарем Общественного Совета при Министерстве экономического развития Тверской области, обеспечивая скоординированную работу членов ОС в целях подготовки предложений и рекомендаций по вопросам экономического развития Тверского региона.

В 2020 году объявлена благодарность Главы города Твери за многолетний и добросовестный труд, большой личный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов и в связи с 150-летием со дня основания Школы П.П. Максимовича.